Yo Gvowmng-Xnpeiog Mnyavikn otepeov

TaxVTnTEC Kal EMTAYUVOELS onUEiwY piag paféov o TTwor.

Mo opoyevig papdog AB pnikovg £=2m, téptel eledBepa and KAmo10 VYog A K B

Kow o€ pio oTiyun givan opilovtia. Xtn 0éon avtn 1o kévrpo g K, €yet To- % ‘})’ a
U

xotnta pétpov v; =4m/ s n onoia oynuatilel yovia 6=30° pue v opilo-
Ua
vt 61evbuvon, evd 1o dkpo A €xel taydnTo HETpov U, = 4\/§m/ S oym-

patiCovtog avtiotorya pe v opifovria dievbuvon yovia ¢=60°, 6mwe 6To SmAAvO oy1LLo.
i) H xivnon g papdov eivor andn 1 ovvOetn; Na SiKatoAoynGETE TNV OAVTNGN GOC.
i) Na Bpebei n toydTa Tov dkpov B g pdpdov oy Béon avt.
Afveton g=10m/S.
Amavrnon:
H xivnon g papdov eivar povo atpoeikn yopw and otiypioio aEova TEPIoTPOPNG 0 0moiog eival KabeTog

070 eminedo ka1 wepvael omd to onueio O, Tov TéuvovTol o1 Kabeteg oTig TovTNTEG TV onpeiov A kot K:

Me Bdon ) Teopetpia yia 11 yovieg KAO=180°¢-90°=30°#, onote ka1t KOA=30°0 ko (AK)=(KO)= %2
L. AXAG tote pépvovtag v OB 1 yovia OKB=60°=p ka1 to tpiyovo OBK &ival 1c6mAgvpo kot 1 ToyvTnTa
Tov onpeiov B, kabetn oty axtiva £xel péTpo ve=w-R=vx=4m/sko oynuarilel yovia 30° ue v AB.
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